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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE DO 

CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO.  

 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, por 1 

videoconferência, reuniu-se o Conselho Universitário (Consuni) da Universidade Federal Rural 2 

do Semi-Árido (Ufersa), sob a presidência do Reitor, José de Arimatea de Matos, para 3 

deliberar sobre a pauta da sexta Reunião Extraordinária de dois mil e vinte. Estiveram 4 

presentes os Conselheiros representantes docentes: Centro Multidisciplinar de Angicos (CMA): 5 

Samuel Oliveira Azevedo; Centro Multidisciplinar de Caraúbas (CMC): Walber Medeiros 6 

Lima e Luciana Dantas Mafra; Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros (CMPF): Sharon 7 

Dantas da Cunha e Wesley de Oliveira Santos; Centro de Ciências Exatas e Naturais 8 

(CCEN): Danniel Cavalcante Lopes e Lázaro Luis de Lima Sousa; Centro de Ciências 9 

Agrárias (CCA): Adrian José Molina Rugama e Ivanilson de Souza Maia; Centro de Ciências 10 

Biológicas e da Saúde (CCBS): Rodrigo Silva Costa e Paulo Alfredo Simonetti Gomes; 11 

Centro de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas (CCSAH): José Albenes Bezerra Júnior e 12 

Moisés Ozório de Souza Neto; Centro de Engenharias (CE): Alan Martins de Oliveira e 13 

Jardel Dantas Cunha; os Conselheiros representantes técnico-administrativos: Elisângela 14 

André de Oliveira Chaves, Jeferson Santos Teixeira da Silva e Maria Kaliane de Oliveira 15 

Morais; representantes discentes: Luciara Maria de Andrade. Conselheiros com faltas 16 

justificadas: Jackson de Brito Simões. Conselheiros com faltas não justificadas: Francisco 17 

Edcarlos Alves Leite, Paulo Caetano Davi, Marcus Vinícius S. Costa, Carla Ariadna Torres 18 

Rocha e José Railsson Argenes Holanda Costa. PAUTA: Primeiro ponto: Apreciação e 19 

deliberação sobre ata da quinta reunião extraordinária de dois mil e vinte. Tendo constatado 20 

quórum legal, o Presidente do Conselho, José de Arimatea de Matos, declarou aberta a 21 

reunião, fez a leitura da pauta e a colocou em discussão. Sem alterações, a pauta foi votada e 22 

aprovada por unanimidade. As justificativas de ausência foram aprovadas por unanimidade. 23 

PRIMEIRO PONTO. O ponto não gerou discussões e a ata da quinta reunião extraordinária de 24 

dois mil e vinte, sem emendas, foi votada e aprovada por unanimidade. Após considerações, a 25 

reunião foi encerrada e eu, Cibelle dos Santos Carlos Amorim, Secretária ad hoc dos Órgãos 26 

Colegiados, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada sem emendas, na reunião do dia 27 

oito de julho de dois mil e vinte, segue assinada pelo Presidente em exercício do Consuni, 28 

pelos demais Conselheiros presentes a esta reunião e por mim. xxxxxxxxxxxxxxxxxx 29 

Presidente: 30 

José de Arimatea de Matos______________________________________________________ 31 

Centro Multidisciplinar de Angicos - CMA: 32 
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